

红沙消防中队正式揭牌进驻

按国家最新标准的一级消防站建设,全面提升狮山灭火救援水平

1月23日上午,佛山市消防支队南海区红沙中队正式举行进驻揭牌仪式。作为狮山镇高配置、高素质、高专业的消防执勤力量,红沙消防中队今后将担负起保护狮山镇经济建设和人民安居乐业的重任。

佛山高新区管委会主任、南海区委副书记刘涛根,南海区副区长、南海公安分局局长夏化冰,佛山市消防支队支队长王帅,狮山镇党委副书记黄伟明等领导嘉宾以及村居、企业代表参加了揭牌仪式。

全面提升灭火救援水平

据悉,此次建成的红沙消防中队整个营区占地20亩,建筑面积近6千平方米,工程总投资约3000万元,消防装备投入达4000万元,按国家最新标准的一级消防站建设,共设置有器材库、办公室、值班室、健身室,以及集会议、电视、多媒体于一体的多功能室等26个场库室。红沙消防中队由佛山市消防支



佛山市消防支队南海区红沙中队正式举行进驻揭牌仪式。

队调配消防车、南海大队统一公开招录36名消防队员管理使用,车辆装备齐全,满足一切火灾扑救、应急救援、灾害抢险的全天候调度指挥、执勤战备,同时可以满足全区应急联动单位的会议、对外培训和演练活动等需求,

有效缓解了狮山镇日常繁重的各项执勤训练救援任务。

进驻仪式上,夏化冰上台致辞并提出要求,这支由36名官兵组成的消防中队,配备6台先进的消防救援车辆,要迅速进入角色形成战斗力,同时要不断锤炼队伍增强硬功夫。

“平时练得狠,战时冲得上,以‘灭早灭小、有效有力’为指导思想,抓实战、抓训练、抓机制、抓能力,全面提升灭火救援水平。”

满足辖区村企需求

“红沙中队与我们公司只

有800米的距离,可以在一分钟内赶到,很好地保障了公司及员工的生命财产安全。”一汽富维公司企业代表表示。

据了解,狮山整个区域范围比较大,早前只有一个专业的消防中队并不能满足辖区企业、社区及居民的需求。为此,在装备、设备、训练技能及强度方面都非常专业的红沙消防中队的进驻,有效增强了片区应急救援的能力。黄伟明表示,红沙中队有专业的器材,也有比较充裕的场地可提供给各村居、企业开展消防培训演练,甚至开展运动会,这对基层社区消防应急救援与管理能力都有大的提升,从而提升了狮山镇的火灾救援能力与消防建设水平。

进驻仪式结束后,领导嘉宾还一起参观了消防中队的营房基础设施建设及消防设备,并对消防中队今后的运营、管理提出建议,对消防官兵的工作给予指导。

撰文/摄影 李福云

狮山镇召开2018年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会

党组织书记现场亮成绩谈计划

亮成绩、晒缺点、谈计划……1月23日,狮山镇召开2018年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会,狮山各社会管理处党委书记和村(社区)党组织书记就履行基层党建工作责任情况进行现场述职并接受测评。

推进全面从严治党向基层延伸

今年的述职评议采用口头述职与书面述职相结合的方式。会上,官窑、小塘、罗村、大圃社会管理处党委书记和永安社区、驿园社区、莲子塘村等11个单位党组织书记就履行基层党建工作责任情况进行述职并接受测评。狮山镇党委书记林健对述职单位分别进行了点评。

林健主持会议时表示,述职评议是深入推进全面从严治党向基层延伸的一项重要举措,是落实新时代党的建设总要求,推动基层党建工作全面提升,努力实现“全面加强党的领导”“全面加强党的建设,激发新担当新作为,为新时代南海先走一步提供坚强保证”的新要求,有



狮山镇召开2018年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会。

利于推动狮山镇改革发展各项事业再上新台阶。

过去一年,狮山立足新时代,深入推进“大学习深调研真落实”。认真开展大学习全培训,探索榕树头“大喇叭”、举办“传承红色基因、讲好红色故事”、线上“五个一万——我的学习笔记”等活动,在全体党员中掀起学习宣传贯彻落实党的十九大精神 and 习近平总书记视察广东重要讲话精神高潮,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,将广大党员干部群众的思想 and 行动统一到习近平新时代

中国特色社会主义思想上来,扎实推动全镇各项工作有序开展。

同时,狮山进一步完善“驻点直联+党员户联系”工作,选优配强村(社区)党组织书记,实施村(社区)重要事权清单管理,进一步强化党组织领导核心地位;抓好党建促乡村振兴,以“三清理、三拆除、三整治”为重点,开展农村人居环境卫生整治行动,启动生态宜居美丽乡村创建工作;以村级工业园整治提升为契机,发展壮大村集体经济;坚决开展扫黑除恶专项斗争,精准整顿软弱涣

散党组织。

此外,狮山还组建了专兼职党建指导员队伍,全面加强基层对基层党建业务的指导;配套2千多万元党建经费,强化基层经费保障。加大党建阵地建设力度,全面完成村(社区)党群服务中心建设,稳步推进经济社会党员活动室“双百”工程,为党员学习教育提供坚强保障。

狮山将全面开展先锋创优工程

“党组织书记抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是渎职。各级党组织的书

记,要落实政治责任,强化使命担当,切实履行好抓党建第一责任人的责任。”林健表示,抓好“领头雁”,要切实履行抓党建的“天职”。

接下来,狮山将全面开展先锋创优工程,增强基层党组织政治功能和组织力。深入实施党员先锋工程,组织党员亮身份、作表率,深入推进“三先”机制、无职党员设岗定责等工作,进一步创新党员联系服务群众机制,深化党支部标准化、规范化建设,按步推进达标创优工作,树立一批标准高、经验实、成绩好的先进典型;深入推进扫黑除恶专项斗争,精准整顿软弱涣散党组织。

南海区委组织部组织科科长吴结红、狮山镇党委班子成员,镇机关有关办(局)负责人,社会管理处党委书记、主任、分管组织的班子成员、组办主任、部分“两代表一委员”以及其他参与现场述职的村(社区)党组织书记,参加了当日的述职评议会并对述职党组织书记抓基层党建工作进行评议。

撰文/摄影 何万里 供稿 陈升宜